

# 云霄县食安委工作会议暨食安创城整改提升工作会议召开

本报讯（郭扬 吴锡坤）6月29日上午，云霄召开县食安委工作会议暨食安创城整改提升工作会，动员全县上下深入学习贯彻习近平总书记关于食品安全工作的重要指示批示精神，认真贯彻落实中央和省、市有关食品安全工作的部署要求，全面推进县域食安创城整改，坚决打赢国家食品安全示范城市创建攻坚战。县委书记、县食安委主任蓝良木主持会议并讲话。县长、县食安委主任沈顺来作具体部署。市市场监督管理局党组成员、三级调研员陈来顺到会指导。

蓝良木指出，要提高认识，坚定信心，全力以赴迎接国家验收。要坚决落实习近平总书记提出的“四个最严”要求，深刻领会市委、市政府高度重视和大力推动食安创城工作的良苦用心，充分认识食安创城工作对云霄促进乡村振兴、做好“三农”工作、壮大地标产业的重要意义，进一步增强“创城”工作的定力、底气和决心，确保为漳州创建国家食品安全示范城市打头阵，为全市打造中国食品名城立新功。

蓝良木要求，要突出重点，真抓实干，确保创建工作再上新台阶。要精准施策对标对表，对照国家食品安全示范城市创建测评体系，迅速补齐短板，确保创建工作全面达标；要统筹兼顾系统治理，紧盯“5个

一票否决”，坚持源头严防、过程严管、风险严控、违法严惩一体推进，筑牢安全底线；要广泛宣传全员参与，坚持把宣传教育贯穿示范创建工作始终，持续延伸宣传触角、开展“五进”宣传活动，营造浓厚氛围。

蓝良木强调，要压实责任，强化联动，凝聚创建工作强大合力。要横下一条心、铆足一股劲，坚持以“高位推动”为引领，压实压紧创建责任、上下一心合力攻坚、动真碰硬强化督查，尤其对工作中遇到的实际问题，要敢于担当、及时解决，绝不能上推下卸、相互扯皮，真正做到一以贯之、一干到底，确保决战决胜，志在必得。

沈顺来要求，要正视存在问题，以更加高效的举措抓落实，对标对表评价细则和评价标准，认真落实初评反馈问题整改，及时开展“回头看”，常态化查缺补漏，全面提升食安创城工作的知晓率和满意度。要明确重点点位，以更加精准的举措抓落实，下大力整治提升“三小”场所、农贸市场、校园食品安全、网络订餐等四个重点内容。要坚决压实责任，以更严厉的手段抓落实，进一步强化部门联动机制、亮点做法总结以及督导检查力度，确保国家食品安全示范城



云霄县食安委工作会议暨食安创城整改提升工作会议

市顺利创建成功。

会议还部署推进当前工作，强调要持之以恒抓好安全生产，以战战兢兢、夜不能寐的心态对待燃气安全隐患排查整治以及汛期山塘水库巡查、地质灾害点防治等各项安全工作；要全力以赴实现“双过半”，以苦干实干加巧干的拼劲，认真做好经济运行指标分析调度，确保数据应统尽统、应纳尽纳。

副县长方成江在会上通报全县食安创城省级初评情况。县直有关部门负责人和各乡镇（开发区）党政主要负责同志参加会议。

## 云霄县委书记走访慰问党龄超50年老党员、生活困难老党员和革命“五老”人员



蓝良木看望慰问91岁高龄的革命“五老”杨裕英

本报讯（郭扬 吴锡坤）“七一”前夕，6月30日，云霄县委书记蓝良木到和平乡桥头村看望慰问党龄超50年老党员、生活困难老党员和革命“五老”人员，为他们送去慰问金、送上党的关怀和温暖，通过他们向全县广大党员致以节日的问候。

走进91岁高龄的革命“五老”杨裕英的家中，蓝良木与老人拉起家常，关切询问她的身体状况，感谢她为革命事业作出的贡献，嘱咐其家属要关心好、照顾好老人，让革命功臣安度晚年。

离任村主干张福财党龄已有53年，在与老人交谈中，蓝良木希望他能保重身体，保持积极乐观心态，继续发扬老党员的优良作风，为家乡建设多提宝贵建议。在看望慰问生活困难党员张文生时，蓝良木十分

关心老人的生产生活、病情恢复和经济收入情况，要求随行有关负责人要用心用情为困难党员办实事、解难题，为他们老有所乐、老有所为创造良好环境。

蓝良木表示，老党员和革命“五老”人员是党和国家的宝贵财富和精神力量。各级党组织要时刻把他们的冷暖放在心上，积极为他们排忧解难，真正做到在思想上关心、生活上照顾、精神上关怀。广大党员干部要传承红色基因，学习榜样精神，汲取奋进力量，在开展“产业发展项目建设提升年”活动、“七比一看”竞赛和实施“1320”方案中争优争先争效，奋力建功新时代、开创新业绩，助推县域经济社会高质量发展。

县委副书记方毅强参加慰问活动。

## 云霄县委书记到和平乡调研

本报讯（郭扬 吴锡坤）6月30日，云霄县委书记蓝良木带队到和平乡调研党建引领人居环境整治工作，强调要深入贯彻落实习近平生态文明思想和习近平总书记关于浙江“千村示范、万村整治”工程的重要指示批示精神，坚持党建引领，以县乡村三级党组织为人居环境整治指挥部，全力以赴将各项工作接续向前推进，确保打好打赢人居环境整治攻坚战、持久战。

在大斜村，蓝良木指出，人居环境是引凤归巢的“梧桐树”，要通过“拆旧拓新”拆出新天地、整出新空间，守好古筑老树、延续绿色乡愁，以村容村貌新变化吸引在外乡贤、经济能人回归，集智集力拓展林下写生、乡村民宿等新业态，真正实现聚人气、汇商气、促振兴。

在吉坂村，蓝良木要求，要坚持规划在前、突出特色，将人居环境整治与水美乡村建设结合起来，依托村庄自然环境优势，做好绿色生态景观提升，让乡村生态水系活起来，凸显吉坂水韵之美，激活发展内生动力。

在甘埔社区和征山社区，蓝良木强调，要聚焦农村人居环境整治五年行动规划，落实“八个一”工作机制，坚持抓早动快强落实、久久为功促长效，循序渐进推动农村人居环境由“1.0版本”向“2.0版本”“3.0版本”逐步美丽嬗变，让群众实实在在看到变化、得到实惠，积极主动参与家园共建。



蓝良木带队到和平乡调研党建引领人居环境整治工作

期间，蓝良木深入田间地头了解和平乡在退楼还果、产业富民等方面工作的做法及成效，实地指导推动当地市级非物质文化遗产保护传承工作再提升。

县委副书记方毅强参加调研。

## 云霄县召开漳江山水林田湖草沙项目专题会

本报讯（朱乔桢 方淑娟）6月29日上午，云霄县召开漳江山水林田湖草沙项目专题会，会议听取漳江山水林田湖草沙项目一体化保护和修复工程的整体情况汇报，研究讨论评审答辩有关事宜，安排部署下一步推进工作。县长沈顺来出席会议并作重要讲话，县委常委、副县长陈顺国参加会议。



云霄县漳江山水林田湖草沙项目专题会

沈顺来强调，要提高政治站位。牢固树立“山水林田湖草沙是一个生命共同体”的理念，充分认识到实施好山水林田湖草沙项目的重要性，把该项目作为一项打基础、谋长远、促发展、惠民生的重大工程，统筹兼顾、综合施策、多措并举，认真组织好相关工作。要科学统筹规划。进一步完善申报方案，筛查安排项目，加强对项目实施影响和作用的论证，因地制宜、各有侧重地安排不同类别项目，保障重点、兼顾各方，实事求是、量力而行，聚焦生态环境问题突出、保护修复要求迫切的重点区域，优选影响力大、实施效果好、可以充分利用中央财政补助资金的核心项目。要强化组织领导。各有关部门要齐心协力、相互配合，心往一处想、拧成一股绳，全力以赴做好项目申报争取工作，积极与上级部门沟通对接，做深做实做细项目资金保障。

县直有关单位、相关乡镇主要负责同志参加会议。